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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 
i SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. selon 2.5.2005 

ATTI CONSILIARI . i VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 2 MAGGIO 2005, N. 1 

PRESIEDE IL PRESIDENTE PROVVISORIO LIDIO ROCCHI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE DI DEL L CONSIGLIO LUIGI MINARDI 

| Consiglieri segretari provvisori MICHELE ALTOMENI e FRANCESCO COMI 

INDI Consiglie ieri segretari MICHELE ALTOMENI e. GUDO CASTELLI . 

Assist il Segr. ‘elario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

Alle ore 10, 20, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il consigliere più an- 

ziano Lidio Rocchi assume la presidenza provvisoria , ai sensi dell'art. 12, comma 3, dello 

Statuto regionale, e invita i consiglieri Michele Altomeni e Francesco Comi ad assumere 

le funzioni provvisorie di consiglieri segretari, essendo essi i più giovani di età. 

Il Presidente dà lettura dei nomi dei 40 consiglieri che risultano proclamati eletti dai ver- 

- bali delle operazioni elettorali della consultazione del 3 e 4 aprile 2005, quindi, passa alla 

trattazione del primo punto all'ordine del giorno, che reca: 

e ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO REGIONALE 

(Art.13, commi 1 e2, dello Statuto regionale ) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che per l’elezione del Presidente del Consiglio, nella 

prima votazione, è necessaria la maggioranza assoluta dei componenti assegnati allo stesso 

e cioè almeno 21 voti, mentre fin dalla seconda è sufficiente la maggioranza relativa di 

voti validi espressi, indice la votazione a scrutinio segreto. 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

OMISSIS 

VOTANTI N. 40 

SCHEDE BIANCHE N. 14 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 26 

Hanno ricevuto voti: LUIGI MINARDI N. 24 

RAFFAELE BUCCIARELLI N. 2        
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Il Presidente proclama eletto Presidente del Consiglio regionale il consigliere Luigi Mi- 

nardi che ne assume le funzioni. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO LUIGI MINARDI ) 

Il Presidente del Consiglio, neo eletto, porge un saluto all'Assemblea e passa alla trattazio- 

ne del secondo punto all'ordine del giorno che reca: 

e ELEZIONE DEI VICEPRESIDENTI DEL CONSIGLIO REGIONALE 

(Art. 13, comma 1 e 3, dello Statuto regionale) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che per l’elezione dei Vice Presidenti del Consiglio re- 

gionale la scheda di voto è unica e ciascun consigliere può votare un solo nome, indice la 

votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 38 
SCHEDE BIANCHE N 2 
SCHEDE NULLE N. - 
SCHEDE VALIDE N. 36 

Hanno ricevuto voti: DAVID | FAVIA N.21 

ROBERTO GIANNOTTI N. 15 

Il Presidente proclama eletti Vice Presidenti del Consiglio regionale i consiglieri David 

Favia e Roberto Giannotti che ne assumono le funzioni. 

It Presidente passa alla trattazione del terzo punto all'ordine del giorno che reca: 

e ELEZIONE DEI CONSIGLIERI SEGRETARI DEL CONSIGLIO REGIONA- 

LE 

( Art. 13, comma 1 e 3, dello Statuto regionale) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che la suddetta elezione avviene con le stesse modalità 

della precedente, indice la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

r.        



  

di OY PAG. 

  

      
6 Dd i 3 

CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. scldiciion 2.5.2005 

  

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 37 
SCHEDE BIANCHE N. 1 
SCHEDE NULLE N. — 
SCHEDE VALIDE N. 36. 

Hanno ricevuto voti: MICHELE ALTOMENI N. 20 

GUIDO CASTELLI N. 16 

I Presidente proclama eletti Consiglieri segretari del Consiglio regionale i consiglieri Mi- 

chele Altomeni e Guido Castelli che ne assumono le funzioni. 

{_ Il Presidente pesi trattazione del quarto punto all'ordine del giorno che reca: 

| e" | ILLUSTRAZIONE DEL PROGRAMMA DI GOVERNO E PRESENTAZIO- 

i NE DEGLI ASSESSORI DA PARTE DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA 

REGIONALE i 

Il Presidente dà la parola al Presidente della Giunta regionale Spacca per la illustrazione 

| ed al termine della stessa, dopo aver comunicato che la discussione generale avrà luogo 

nella seconda seduta prevista per il giorno 11 maggio, dichiara chiusi i lavori alle ore 

12,35. i 

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Luixi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Xitomeni 

Guido Castelli 

SR "e, SEI 100 

ES" cu VINOIS dI 

F
O
O
T
 

N 
E
N
I
 
PI
T 

70
 

7 
E 

IYAOHI IAN 0 

  

i do
nn
e 

re
na
no
 

ie. 
r
a
i
 

  
       



  

O] PAG. 

AGRA 
CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE   

SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .....................   

  

         


